Tema 6. CK/1aaaHHSA PiBHAHb NPSAMOI Ha MJIOLMHI.
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Koopaunatu Touku nepeTuHy ABOX NPSIMUX (SKIO BOHM HE MapajeiibHl), 3HAXOASIThCS
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K PO3B’A30K CUCTEMU: {

2.3aBAaHHA AJIA CAMOCTiHHOro BUKOHAHHA
Inousioyanvne domawne 3a60annsi (HOMEp BapiaHTa BiJIOBia€ HOMEPY Y JKypHai).
Binomi koopaunatu BepiuH TpukyTHrka ABC . Heo6xinHo:

1. 3HaiiTH KOOPAMHATH HOPMAJIBHOT'O BEKTOPA 1 KyTOBUM KoeilieHT npsamoi BC;

2. Cxnactu piBHSHHS nipsimoi AA; mapanensHo BC,

3. CxnacTu piBHSIHHS BUCOTH AH ;

4. CxyacTtu piBHSIHHS Meqlilanu BM;

5. 3naiitu Touky nepetuny npsmux AH 1 BM, sikino

1 AQ2,-2) B (5, 4) C (-2, 0)
2 A(2,2 B(5-4) C(20)
3 A(-2,-2) B(5 4  C(20)
4 A(2,2) B (5, -4) C (-2, 0)
5  A(-22) B (4, 5) C (0, -2)
6 A(2-2) B(-4,-5)  C(0,2)
7 AQ2,2) B (-4, 5) C (0, -2)
8 A(2,-2) B(4-5) C (0, 2)
9  A(l,-2) B (4, 4) C (-3, 0)
10 A(-1,2) B(-4,-4)  C(3,0)
11 A(-1,-2)  B(-4,4) C (3, 0)
12 A, 2 B (4, -4) C (-3, 0)
13 A(-2,1) B (4, 4) C (0, -3)
14 A2, -1) B(-4,-4)  C(0,3)
15 A2 1) B (-4, 4) C (0, -3)
16 A(-2,-1) B4, -4 C (0, 3)




17 A (L,0) B (0, 3) C (-5, -2)
18 A (-1,0) B (0, -3) C (5, 2)

19  A(-1,0) B (0, 3) C (5, -2)
20 A(l,0) B (0, -3) C (-5, 2)
21 A(0,1) B (3, 0) C (-2, -5)
22 A(0,-1) B (-3, 0) C (2,5)

23 A(0,-1) B (3, 0) C (-2, 5)
24 A(0, 1) B (-3, 0) C (2, -5)

2.1 MeToaM4Hi BKa3iBKHU 40 BUKOHAHHSA CAMOCTiMHOI po60TH
1. OmpairroBatu TEOPETUIHUNA MaTepial.
2. ObopmuTH poOOTY B 30ITUTI TSI CAMOCTIHHUX Ta MPAKTHYHUX POOIT

2.2 3pa3ok opopMJIeHHS iHAMBIAYaJIbHOIO JOMALIHbOI'0 3aBJaHHS

3aBaaHHA. Bimomi koopauHath BepmmH TpukyTtHuka ABC: A(—1;2), B(3;-1),
C(2; —3). HeoOximHo:

1. 3HaiiTi KOOPAMHATH HOPMAJIBHOTO BEKTOPA 1 KyTOBUM KoedirieHT npsamoi BC,
2. Cknactu piBHSIHHS nipsimoi AA, nmapanensHo BC;

3. Cxitactu piBHSHHS BUcoTH AH,

4. CkyacTty piBHSIHHS Meqianu BM;

5. 3HaiiTu TOuKy nepetuny npsmux AH 1 BM.

Po3B’si3anHS:

1. BukopucrtoByroun ¢opmyny (1), orpumaemo g = _y 3++11 abo x_—_13 = y_—+21
BHKOPHCTOBYIOYH BJIACTHBICTH mpormopifii maemo: —2(x — 3) = —1(y + 1). Poskpuemo

OyXKku: —=2x + 6 =—y—1abo2x —y—7 =0.

— _ (9. _ —_A__2 _
Ai=@2-1k=-2=-==2

2. 13 3arampHOTO piBHSAHHSA TpsMoi 2x —y — 7 = 0, 3nHaitnemo kq: ky = 2. I3 ymoBu
napanensHocTi (7), 3Haxoaumo k,: k, = k; = 2. [linctaBumMo kKoopauHaTu TOuku A Ta
3HAYEHHS KyTOBOTO KoedirieHTa y hopmymy (6), oTpuMaEmMo:

y—2=2x+1)=>y—-2=2x+2=>2x—-y+4=0.

3. I3 3aranpHOTO piBHSHHA Tipsimoi 2x —y — 7 = 0, 3naiigemo k;: k; = 2. I3 ymoBu

. _ 1 1 .
nepneHaukyisgpHocti (10), 3Haxogumo k,: k, = =Ty [lizcTaBUMO KOOpAMHATH
1

TOYKHU A Ta 3HaYEHHS KyTOBOTO KoediiieHTa y popmyiy (6), oTpuMaemMo:
y—2=-(x+1)=>2(y-2)=x+1=2y—4=x+1>x-2y+5=0.

4. 3HaiiieMo KOOpJIMHATH CepeIuHM Biapizka AC:
_ x1+x2 _ —-142 _ 1_ _ y1+y2 _ 2—3 1
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x—3 y+1 x—3 +1
Bukopucrosytoun popmyiy (1), orpumaemo E e v abo — = L—.
2 2 T2

%(x—S)=—§(y+1)=>x—3=—5y—5=>x+5y+2:0.

N |

5. Po3B’spkeMo cucTeMy piBHSHB {x —2y+5=0 10 CKJIQJAETHCA 3 PIBHIHB MPSIMHUX
' x+5y+2=0 '
JlomHOXUMO Tiepiiie piBHIHHS Ha (—1) 1 J01aMo pe3yabTar 10 APYroro PiBHIHHS:
—x+2y—-5=0
_l_
x+5y+2=0

7y-3=0=y=2

: 3 : 3 41
[lincraBuBmM y = ~ B IIEPIIC PIBHAHHSA MAEMO: X — 2- o= 5=0=>x= -

41 3
OTXe TOUKa MepeTuHy JaHuxX npsmMux - K (7; ;).



